21. Asa@ida dort basamakli iki dogal sayi veriliyor.

1. Dogal Say!

2. Dogal Say1

1235

¢ 1. dogal sayinin yizler basamagindaki rakamin sayi degeri 5 artiriliyor.
e 2. dogal sayinin onlar basamagindaki rakamin sayi degeri 2 azaltiliyor.

Buna gore elde edilen dogal sayilarin toplami agagidakilerden hangisidir?

A) 4264 B) 4322

22. Asagida dort rakam veriliyor.

Q000

Bu rakamlar birer kez kullanilarak dort basamakli en biyuk tek dogal sayi ve ¢ basamakli en

3039

C) 4438 D) 4754

blyik cift dogal say! olusturuluyor.

Buna gore olusturulan dogal sayilarin toplami agsagidakilerden hangisidir?

A) 9408 B) 9465

C) 9649 D) 9658
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23. Asagida dort basamakl, dort dogal say: verilmistir.

1416 | 2740 | | 3450 2600

Bir 6gretmen, 6grencilerinden bu dogal sayilari sembol kullanarak (<,>) siralamalarini istemistir.
Ogrenciler asagidaki cevaplar vermistir:

Elif 1416 < 2600 < 2740 < 3450
Okan 2600 < 1416 < 3450 < 2740
Kerem 3450 > 2740 > 2600 > 1416
Sude 1416 > 3450 > 2740 > 2600
Azra 3450 > 2600 > 1416 > 2740

Buna gore dogru siralama yapan ogrenciler agagidakilerden hangileridir?

A) Elif ve Kerem
B) Okan ve Kerem
C) Elif ve Sude

D) Sude ve Azra

24. Asagida bir banka kartinin alti basamakli dogal sayidan olusan sifresi verilmistir.

| 8 | 7 | o | o | 4 | 9 |

Buna gore sifrenin okunugu agagidakilerden hangisidir?

A) Bes yuz yetmis bin kirk

B) Bes yiiz yetmis bin kirk dokuz

C) Bes yuz yetmis bir bin kirk dokuz
D) Bes yuz yetmis bin ylz kirk dokuz
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25. Asagida dort basamakl dogal sayilarla yapilan toplama iglemleri verilmistir.
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Asagidakilerden hangisi verilen islemlerden birinin sonucu degildir?

A) 7256 B) 7889 C) 8081 D) 9101

26. Alti basamakli 278 367 dogal sayisinda basamak degeri en kiiglik ve en biiyiik olan iki
rakamin sayi1 degerlerinin toplami asagidakilerden hangisidir?

A) 5 B) 9 C) 11 D) 15

27. Bir dogal say en yakin onluga yuvarlandiginda elde edilen sonug 270'tir.

Buna gore bu dogal sayinin alabilecegi en kiiciik ve en biiyiik degerlerin toplami
asagidakilerden hangisidir?

A) 439 B) 539 C) 540 D) 550

28. Asagida dort basamakli iki dogal sayi veriliyor.

1. Dogal Say: 2. Dogal Say:
6105 2381

e 1. dogal sayinin onlar basamagindaki rakamin sayi degeri 4 artirihyor.
e 2. dogal sayinin binler basamagindaki rakamin sayi degeri 1 azaltiliyor.

Buna gore elde edilen iki dogal sayinin farki asagidakilerden hangisidir?

A) 2564 B) 2764 C) 3664 D) 4764
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29. Zeynep, bir derginin internet sitesine girig yapmak istiyor. Bunun igin asagidaki guivenlik kodu
bélimiine, sol tarafta verilen toplama isleminin sonucunu yazmasi gerekiyor.

[ 4782 + 2958 = ? ] [Gl‘.‘lvenlik Ko 2o

Buna gore Zeynep “Giivenlik Kodu” boliimiine asagidakilerden hangisini yazmalidir?
A) 6630 B) 6640 C) 7630 D) 7740

30. Bir dogal sayi, taban bloklariyla asagidaki gibi modellenmistir.

TR Y L

&

8896886

Bu dogal sayinin birler boligiindeki rakamlarin say! degerlerinin toplami ile binler
béliigliindeki rakamlarin say1 degerlerinin toplami arasindaki fark asagidakilerden

hangisidir?
A) 6 B) 7 C) 8 D)9
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31. Iki yuziindeki rakamlarin toplami 9 olan bes tane kart bir masanin tstinde sekildeki gibi duruyor.

Burak

Burak, kartlarin Ustlinde yazan rakamlardan olugsan bes basamakli dogal sayiyi, soldan saga
dogru “ otuz bes bin yedi ylz bir" olarak okuyor.

Buna gore Burak kartlarin arka yiiziinii ¢evirdiginde olusan bes basamakli dogal sayiy:
soldan saga dogru nasil okur?

A) Altmis bes bin iki yliz sekiz

B) Altmus dort bin iki yliz doksan sekiz
C) Altmis iki bin bes yiiz seksen sekiz
D) Altmis alti bin dort yuz yirmi dokuz

32. Betll, bir abakiise boncuklar dizerek okunusu “Ug ylz seksen bir bin yirmi (¢" olan sayiyi
olusturmustur. Daha sonra abakuisteki boncuklardan bazilarinin yerlerini de@istirmistir. Asagida
abakiisiin boncuklar yer degistirdikten sonraki goriintlist verilmistir.

! b
- " Birlik
A : E

Buna gore Betiil en az kag boncugun yerini degistirmistir?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5
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33. Mehmet, bes basamakli 32 456 dogal sayisinda bulunan rakamlarin basamak degerlerini
asagidaki tablodan bularak sariya boyamistir.

6 2000 6000

400 60 40

30 000 200 3000
600 500 50

Buna gore tablonun boyanmis hali hangisidir?

A) B)

C) D)

34. Asagida sembollerle gosterilen alti basamakli iki dogal say: verilmistir. = ile gosterilen dogal
sayinin birler boltigu, A ile gosterilen dogal sayinin binler boligine esittir.

=289 163
A = ABC 634
Buna gore A, B ve C harflerine karsilik gelen rakamlarin toplami kactir?

A) 10 B) 13 C) 16 D) 19
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35. Asagida dort basamakli g dogal sayinin toplama iglemi yapiimistir. Bos birakilan basamaklardaki
rakamlarin yerine /., m ve @ sembolleri kullanilmistir.

3A15
232w
+ 16@1
7422

Buna gore asagida verilen toplama islemlerinden hangisinin sonucu yanlistir?

AEm + A = 10
Bl + A = 12
coe + @ = 16
D)e + m = 13

36. Asagida taban bloklariyla bir dogal sayl modellenmistir.

Binler Bolugu Birler Boliigii

|
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Binler Basamag Yuzler Basamad Onlar Basamagl Birler Basamag_l

Buna gore asagidakilerden hangisi modellenen bu dogal sayidan bliyiiktiir?

A) 6154 B) 6245 C) 6250 D) 6264
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37. Berke'nin kostugu mesafe en yakin onluga yuvarlanarak 1150 m olarak kaydediliyor.
Berke 115A m kostuguna gore "A" asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 4 B) 5 C)6

38. 1'den 9'a kadar olan bitiin rakamlar agagidaki sekillerle eslestiriliyor.

Ali, dort basamakli bir sayiyi bu sekilleri kullanarak ifade etmek istiyor. Bunun i¢in basamak
degeri en bliylikten en kiigige dogru, rakamlarla eglesen sekilleri soldan saga dogru agagidaki

gibi yerlestiriyor.

3472 —

Buna gore 3509 + 2638 isleminin sonucunun sekillerle ifade edilmis hali asagidakilerden

hangisidir?

EGERLEN
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